



## Cum funcționează EnviroTabs®?

**EnviroTabs®** este un balsam, care acționează ca un comutator în procesul de combustie de combustibil.

În loc de a se combina sau să modifice combustibilul ca și alți aditivi, **EnviroTabs®** utilizează linia de alimentare ca un canal pentru a ajunge la motor.

Odată ajuns acolo, acesta creează o peliculă foarte subțire pe peretii motorului din camera de combustie, peliculă care permite combustibilului să ardă mult mai eficient.

**EnviroTabs®** îmbunătățește în același timp economia de combustibil, crește puterea motorului și reduce emisiile de gaze.

Arde particulele de cărbune și produce o reacție chimică catalitică care are loc la o temperatură mai joasă.

Particulele de combustibil încep să ardă la temperaturi cât mai scăzute - la 200 ° C, față de 600 ° C. Această reacție chimică permite ca impuritățile și depunerile de carbon să fie eliminate complet.



Din cunoștințele noastre, cea mai mare pierdere de eficiență a unui motor auto este pierderea de căldură.

Căldura este energia degajată de amestecul de combustibil și aer; prin atingerea unui maximum de căldură se declanșează explozia obținând puterea necesară pentru operarea vehiculului.

Atât peretii cilindrului cât și capul pistonului sunt răciți cu apă iar pistoanele sunt răcite de ulei. Stratul subțire generat de EnviroTabs® inhibă transferul de căldură radiantă.

Prin creșterea temperaturii de ardere în camera de ardere, performanța motorului poate fi crescută, în timp ce se reduce consumul de combustibil și emisiile de gaze.

Recuperarea de căldură este cea mai bună metodă care poate reduce emisiile nocive, crește economia de combustibil, îmbunătățește performanța motorului, prelungeste viața a uleiului de motor și implicit viața motorului.

## Funcționează cu toate tipurile de combustibili?

**EnviroTabs®** funcționează la nivelul chimic a procesului de ardere și, prin urmare, lucrează în exact același mod, indiferent de tipul de combustibil utilizat.

EnviroTabs este conceput pentru utilizarea cu toate tipurile de benzină și motorină, care include E-85, combustibil mixt pentru motoarele în doi timpi și în amestecuri de motorină (iarnă, vară).

**EnviroTabs®** funcționează pe orice motor cu combustie autovehicule, camioane, motociclete, generatoare, tractoare, barci.

Nu trebuie decat sa adaugati comprimatele EnviroTabs® în depositul de combustibil înainte de umplerea rezervorului. Comprimatul se va dizolva complet în câteva minute, de multe ori înainte de a fi terminat de umplere.

Comprimatale odată dizolvate, trec prin linia de combustibil și dincolo de filtrul de combustibil ca un operator de transport.

**EnviroTabs** nu modifica sau alterează în nici un fel combustibilul.

Tehnologia din spatele produsului a fost dezvoltată ca un rezultat al muncii experimentale cu privire la modificarea ratei de ardere pentru sistemele de propulsie utilizate în industria aerospațială rachete solide.

Intrebari si raspunsuri

### 1. Ce este EnviroTabs®, și de ce ar trebui să folosesc produsul?

Răspuns: EnviroTabs® este un balsam organometalic care acționează ca un modificator al ratei de ardere al combustibilului. Concomitent EnviroTabs® îmbunătățește economia de combustibil, crește puterea motorului, reduce emisiile de gaze, ajută la prelungirea vieții și a motorului mașinii/tau.

### 2. De ce spuneti ca beneficiile asociate cu EnviroTabs® sunt "gratuite"?

Eu încă trebuie să mai plătesc pentru ele, nu-i așa?

Răspuns: Este adevărat, dar prin utilizarea EnviroTabs® veți economisi mai mult în cheltuielile de combustibil decât este prețul produsului, iar dacă nu este așa vă vom da banii înapoi!

### 3. Poate fi utilizat în motoarele cu reacție, EnviroTabs®?

Răspuns: Nu, motoarele cu reacție sunt turbine, iar produsul nu va funcționa într-o turbină, acestea fiind motoare bazate pe un sistem de lucru complet diferit.

### 4. EnviroTabs® lucrează cu toate tipurile de combustibil?

Răspuns: Da, EnviroTabs® funcționează la nivelul chimic al procesului de ardere, prin urmare, funcționează exact la fel indiferent de tipul de combustibil în care este utilizat.

**EnviroTabs®** este conceput pentru a fi utilizat în toate categoriile de combustibil, benzină și motorină, care includ E-85, combustibili pentru motoare



in doi timpi, precum și in amestecurile de motorină (iarna, vara, și bio). **EnviroTabs®** funcționează în orice model de motor cu ardere - auto, camioane, motociclete, generatoare!

De asemenea, poate fi folosit cu orice tip de diesel sau benzina. Dacă in mod curent alimentați mașina cu combustibil Premium, folosind EnviroTabs® puteți utiliza combustibilul clasa Regular performanțele rămânând aceleași. Chiar și numai acest lucru poate fi o economie masivă în cheltuielile pentru combustibil!

#### 5. Ce conține produsul?

Răspuns: **EnviroTabs®** este un produs patentat, prin urmare, formula completă este proprietate și un secret comercial. Insa, putem spune ca EnviroTabs® utilizează un complex de compuși organometalici. Această formulă specială oferă produsului EnviroTabs® o tehnologie care depășește toate celelalte produse care se încadrează în categoria aditivilor de combustibil.

#### 6. Cum ar trebui să folosesc EnviroTabs®?

Răspuns: **EnviroTabs®** ar trebui să fie folosit de fiecare dată când se umple rezervorul. Pur și simplu, înainte de a pompa combustibilul, introduceți în rezervor comprimatul sau proporția de comprimate funcție de rețetă, în rezervorul de combustibil, și apoi începeți alimentarea cu combustibil. Un comprimat tratează până la 26 litri de combustibil. O jumătate de comprimat tratează până la 13 litri de combustibil.

#### 7. Produsul este în diferite mărimi?

Răspuns: Nu. În acest moment, este disponibil doar într-o singură dimensiune care tratează 26 de litri. Lucrăm în prezent la dezvoltarea unui comprimat de dimensiuni mai mari care în curând va fi disponibil pe piața comercială.

#### 8. Are **EnviroTabs®** efecte în creșterea puterii motorului și îmbunătățirea raportului combustibil/kilometraj?

Răspuns: Da. Mulți utilizatori ai produsului au observat folosind EnviroTabs® o îmbunătățire semnificativă atât în puterea motorului (cai putere) cât și în raportul combustibil-kilometraj.

#### 9. Cum reduce **EnviroTabs®** emisiile de gaze la țeava de evacuare și în ce fel îmbunătățește mediul?

Răspuns: **EnviroTabs®** permite arderea mult mai rapidă a combustibilului în interiorul camerei de ardere, lăsând astfel mult mai puține gaze de emisie pentru a ieși spre țeava de evacuare. EnviroTabs® reduce monoxidul de carbon, hidrocarburile, oxizii de azot, dioxidul de carbon, și nu numai.

#### 10. Acționează **EnviroTabs®** în camioane mari?

Răspuns: Da, pentru vehiculul dumneavoastră, mașină sau un camion, se utilizează astfel:  
- 1 comprimat adăugat la fiecare 26 litri de benzina sau motorină  
- sau o proporție corespunzătoare (de exemplu, ½ comprimat la 13 litri, 1.5 comprimate la 39 litri, etc)

#### 11. Este **EnviroTabs®** eficient în mașina mea veche sau dacă este clasică?

Răspuns: Da, EnviroTabs® va îmbunătăți performanța atât la autovehiculele mai vechi, cât și la cele actuale.

## 12. Cum-mi pot să-mi dau seama cât de mult combustibil economisesc sau de îmbunătățirile în kilometraj?

Răspuns: Va trebui să stabiliți o bază de utilizare de combustibil K/L (kilometri pe litru) sau L/100K (litri pe 100km) pentru vehiculul dumneavoastră:

- Folosiți un minim de 2 depozite complete pentru a stabili baza de utilizare K/L (kilometri pe litru) sau L/100K (litri pe 100km)
- Utilizați foaia de jurnal pentru înregistrarea kilometrajului - (ET Log PDF) care este în angajamentul nostru de garanție 100% de pe site-ul nostru - sau cea inclusă în Test Drive Kit

(NOTA: Încercați să nu folosiți indicatorul de combustibil de la mașină, care poate fi inexact).

Calculați economiile dumneavoastră cu EnviroTabs® utilizând Jurnalul de Kilometraj ET.

- Începeți să utilizați EnviroTabs® prin introducerea în rezervor înainte de pomparea combustibilului.

Pentru cele mai bune rezultate: **doza dubla pentru primele 2 rezervoare.**

Apoi, utilizați după cum se menționează. (1) Un comprimat tratează până la 26 Litri ( împarte în jumătate pentru a trata până la 13 litri).

## 13. Unde este Este EnviroTabs® înregistrat și aprobat?

Răspuns: **EnviroTabs®** este înregistrat EPA (Environmental Protection Agency USA – Agenția de Protecție a Mediului USA). EPA nu autorizează oficial, aprobă, sau recomandă utilizarea de orice produse specifice, înregistrarea este însă absolut necesară.

## 14. Poate EnviroTabs® aduce daune motorului mașinii?

Răspuns: Nu, EnviroTabs® nu conține nimic care ar fi nociv pentru motor, garnituri, sau **segmenti**. EnviroTabs® este înregistrat EPA. Această tehnologie este brevetată și proiectată științific pentru a elimina orice posibile efecte negative.

## 15. Există componente MothBall în EnviroTabs®?

Răspuns: NU! Ingredientul în cauză aici este numit naftalină, ingredientul primar care este în mothballs. Din păcate, în trecut, unii producători imorali au folosit naftalină în aditivii pentru combustibili lor - deoarece în anii 1950 s-a descoperit că naftalina stimulează atât cifra octanică din combustibil cât și performanța motoarelor în mașinile de curse.

Utilizarea naftalinei (MothBall) nu este recomandată din cauza pericolozității și daunelor majore pe care le poate aduce în motor.

EnviroTabs® nu are naftalină!

## 16. Temperaturile joase pot afecta performanța kilometrajului obținută cu EnviroTabs®?

Răspuns: EnviroTabs® da rezultate de 100% atat la temperaturi joase cat și la cele ridicate. Insa, în general, temperaturile joase au un efect negativ asupra consumului de combustibil.

Există mai mulți factori care contribuie la aceasta, cum ar fi incalzirea motorului in sezon rece, functionarea lui la relanti pentru perioade indelungate de timp, precum și utilizarea intensiva a sistemului de încălzire. De asemenea, nu uitati ca odata cu temperaturile scazute in general efectul dat de iarna asupra performantei in kilometraj este mai redus.

Prin folosirea EnviroTabs®, se vor vedea în continuare îmbunătățiri in kilometraj, dar folosind ca si bază de referinta performanta din sezonul rece.

### **17. Poate EnviroTabs® cauza deteriorari la sistemul de alimentare cu combustibil al masinii sau a convertorului catalitic?**

Răspuns: Nu, **EnviroTabs®** nu va afecta sistemele de alimentare cu combustibil si nici convertoarele catalitice.

### **18. Poate EnviroTabs® provoca daune masinii mele?**

Răspuns: **EnviroTabs®** este înregistrat in Statele Unite, la Agenția pentru Protecția Mediului (EPA) și produsul este susținut de rezultatele excelente al testelor efectuate și a datelor științifice obtinute.

Pentru a obține inregistrarea la EPA, trebuie trecute testele EPA Tier One. Odata ce acestea sunt facute iar rezultatele testelor sunt pozitive, EPA inregistreaza produsul, ceea ce înseamnă ca produsul nu este mai periculos pentru masina sau pentru mediu decât insusi carburantul (benzina sau mororina) utilizat in vehicol.

Atâta timp cât EnviroTabs® este utilizat conform dozajului recomandat, nu se vor provoca nici un fel de daune vehicului. Mai mult, atunci când dozajul este utilizat corect, EnviroTabs® va extinde perioada de viață a motorului.

### **19. In ce mod EnviroTabs® este benefic pentru motorul meu?**

Răspuns: Tehnologia de ardere cu efect catalizator EnviroTabs® este de fapt foarte buna pentru motorul Dvs. Aceasta ajută la prelungirea duratei de viață a motorului Dvs. prin prevenirea formarii dedepozite de cărbune greu (calamina) si prin eliminarea depozitelor deja prezente in camera de ardere. Aceste depozite de calamina favorizeaza aparitia si depunerea elementelor abrazive în ulei de-a lungul timpului, provocand uzura excesivă a motorului.

De asemenea, prin utilizarea EnviroTabs®, uleiul de motor rămâne curat și își pastreaza lubricitatea inițială.

### **20. Cum se deosebește EnviroTabs® de alti aditivi pentru combustibili?**

Răspuns: **EnviroTabs®** este un catalizator de combustie care funcționează in camera de ardere. Alți aditivi de combustibil sunt deseori doar detergenți.

### **21. Care sunt conditiile de pastrare pentru EnviroTabs®?**

Raspuns: **EnviroTabs®** nu trebuie sub nici o forma sa fie lasat la îndemâna copiilor și a animalelor de companie. De asemenea, nu păstrati produsul la temperaturi extreme sau în lumina

directă a soarelui.

## **22. Cum voi ști dacă EnviroTabs® chiar lucrează și cât timp va dura pînă la apariția rezultatelor?**

Răspuns: Există diferite metode în a observa dacă EnviroTabs® este eficient sau nu. Dacă nu doriți să demontați motorul dvs pentru a-l verifica sau nu doriți obținerea rezultatelor în urma unui test lunar al emisiilor de gaze, o modalitate simplă este în a urmări și nota performanța obținută în kilometraj și consumul de carburant când conduceți atât pe autostradă cât și în oraș.

Performanța în kilometraj și în economia de combustibil are o corelație directă cu un motor mai curat, și un motor mai curat are ca rezultat emisii mai puține de gaze.

Un alt mod simplu de a vedea dacă EnviroTabs® este de eficient este să în verificarea uleiului.

Deoarece mai puțin cărbune greu (calamina) este produs la momentul exploziei din camera de ardere, uleiul mașinii dumneavoastră va rămâne curat pe o perioadă mult mai îndelungată.

Timpul minim pentru a observa o reală diferență va depinde de istoria vehiculului, deoarece unele motoare vor avea depozite de calamina (cărbune de ardere) mai substanțiale decât altele.

**EnviroTabs®** este un catalizator și va elimina depozitele, dar aceste depozite nu vor dispărea instantaneu sau peste noapte.

Vă recomandăm utilizarea consistentă a pastilelor EnviroTabs® pentru a elimina complet aceste depozite și împiedicarea reaparitiei lor. Toată lumea observă o diferență semnificativă în termen de 1300-1600km de conducere în funcție de utilizarea de EnviroTabs®.

## **23. Ce este un catalizator?**

Răspuns: Catalizatorul este o substanță care generează declanșarea unei reacții chimice ce are loc la un nivel mic sau mai mare de energie fără ca aceasta, în sine, să sufere vreă modificare. În acest caz, EnviroTabs® determină arderea componentelor de combustie rezistenți din combustibil la temperaturi mai scăzute (200C) decât ar fi normal (600C).

## **24. Poate EnviroTabs® ajuta mașina mea la temperaturi extreme?**

Răspuns: Da, motorul dvs. va porni mai ușor și mai rapid atât la temperaturi joase cât și la cele ridicate.

## **25. EnviroTabs® se va dizolva complet în combustibil?**

Răspuns: Da, EnviroTabs se va dizolva 100%. **Comprimatul** se va dizolva complet în câteva minute, de multe ori chiar înainte ca dumneavoastră să finalizați umplerea rezervorului mașinii.

## **26. Poate EnviroTabs® îmbunătăți puterea vehiculului meu la accesul în pantă?**

Răspuns: Da, EnviroTabs® va avea impact în creșterea cuplului vehiculului, care va furniza mai multă energie (cai puere) la accesarea dealurilor și va îmbunătăți substanțial performanța atunci când vehiculul este folosit pentru tractare (remorca, etc).

## **27. Care este viziunea sau filozofia lui Greenfoot™ Global?**

Răspuns: Viziunea noastră se bazează pe o filozofie foarte simplă dar puternică. Noi credem că dacă ar exista un mod simplu, convenabil, și eficient de a lăsa planeta noastră un pic mai bine decât felul în care trăim în ea astăzi, cei mai mulți oameni ar fi dispuși să acționeze în acest mod!

Această viziune creează o enormă oportunitate pentru antreprenorii independenți care sunt în căutarea unui mod de a crea un flux de venituri generat de o investiție de timp parțială sau full-time. La Greenfoot™Global® recunoaștem faptul că clienții determină succesul final în orice afacere!

Cu siguranță veți descoperi că combinația între produsul nostru EnviroTabs® și planul de compensare este unic conceput pentru a oferi oricui - indiferent de experiențele din trecut - cea mai puternică oportunitate în industria de marketing în rețea existentă la acest moment!

### **28. Cum a generat Greenfoot Global acest produs?**

Răspuns: Echipa noastră de cercetători și ingineri a lucrat cu acest unic catalizator cu efect de ardere multifuncțional încă de pe la mijlocul anilor 1980.

La începutul anului 2009, un grup de profesioniști din marketing a implementat dorința lor de a tabletiza produsul cu scopul de a-l face disponibil pentru consumatorii individuali din întreaga lume.

La sfârșitul toamnei lui 2009, ISC a început comercializarea de produse EnviroTabs® printr-o campanie de marketing afiliat a Afiliaților Independenți. În luna august 2010, Greenfoot Global a achiziționat Wealth Green Online și a adăugat componenta de rețea de marketing cu potențial în mărirea veniturii distribuitorilor.

Utilizând puterea de vânzare atât prin internet cât și prin vânzări personale, EnviroTabs® creează o oportunitate unică pentru întreprinzătorul particular lucrând la domiciliu în a valorifica mișcarea "verde" de protecție a mediului în circulație la nivel global.

Greenfoot Global are ceea ce este nevoie pentru a fi un gigant al industriei atât din perspectivă managerială, precum și cea de conducere în teren. Interesul nostru pe produse "verzi" și filosofia noastră va rezona în întreaga lume, și este convingerea noastră că succesul nostru se bazează pe tendințele economice existente și experiența managerială deja recunoscută.

### **29. Care este misiunea Greenfoot Global în raport cu Mediul?**

Răspuns: Într-o lume marcată de gaze cu efect de seră otrăvitor și a prețurilor de combustibil instabile, oferim o posibilitate de a utiliza mai puțin carburant, a reduce poluarea, și în a economisi bani. În această perioadă de incertitudine economică, oferim un mijloc de a deveni independent financiar printr-o simplă oportunitate de afaceri.

Este misiunea noastră de a oferi un stil de viață mai bun iar prin intermediul tehnologiei noastre reducerea emisiilor de gaze la cel puțin a 10% din totalul vehiculelor utilizate în întreaga lume!

### **30. Ce este inclus într-un Kit de Test Drive?**

Răspuns: Kit Test Drive include următoarele: o husă EnviroTabs® (28 comprimate), un CD produs, o broșură de informare, Kilometraj Grafic de urmărire, și întrebări frecvente. De asemenea, este inclusă o Formă Offline de comandă a clientului.

PVA (prețul recomandat de vânzare cu amănuntul) este funcție de prețul de transport/livrare și de manipulare, și dacă este cazul, a impozitului pe vânzări.

## **Bazgan Sebastian**

**Tel: 40.743.450 323**

[santyany.gfg@gmail.com](mailto:santyany.gfg@gmail.com)

<http://www.greenfootglobal.com/BioTehnologia>

